

Z Magdeburku do Rychnova

Na rychnovském gymnáziu mají za sebou první část mezinárodní výměny, která má tradici trvajících desítky let.

BARBORA SCHEJBALOVÁ

RYCHNOV N. K. – Nastalo zítří, první dny ve škole a dva-náctičlenná skupinka studentů gymnázia se začala chystat na dlouho očekávanou českou výměnu, která má na našem gymnáziu tradici již více než 40 let.

Ve středu 21. zítří jsme se v odpoledních hodinách společně s učitelkou Provazníkovou sešli v budově naší školy a nejrůznější čekali na příjezd

areál a nahlednout do života tamních obyvatel.

Pátého den jsme věnovali cestě za poznáváním Orlických hor, abychom ukázali našim německým kamarádům, jak krásná krajina nás obklopuje. Navštívili jsme chráněnou dílnu v Bartošovicích, kde jsme si vyzkoušeli malování šátků a pletení košiček. Okouzili nás i kostel se skleněnou střešou v Nera-
 Účastníci výměnného pobytu.

Vzhůru do Prahy

První víkendový den patřil našemu hlavnímu městu. Někteří byli v Praze cházce po trase Pražský hrad, Petřín, Karlův most, Staroměstské náměstí měli možnost poznat jednu z nejkrásnějších a nejvíce turisticky navštěvovaných míst naší země. A my, čeští studenti, kteří Prahu známe, jsme si pro naše německé hosty

oběd a cesta do nedalekého Kostelce nad Orlicí, kde jsme v rámci našeho projektu s názvem Poslouchej, vnímej, atd. poprvé a díky skvělému cházce po trase Pražský hrad, Petřín, Karlův most, Staroměstské náměstí měli možnost poznat jednu z nejkrásnějších a nejvíce turisticky navštěvovaných míst naší země. A my, čeští studenti, kteří Prahu známe, jsme si pro naše německé hosty

připravili ke každé z uvedených zastávek krátké povídky. Další den jsme měli volný program. Jedna skupinka se vydala do lanového parku v Děstněm v Orlických horách a druhá na veřejné bruslení v Rychnově nad Kněžnou. Kolem páté hodiny jsme se všichni, včetně našich rodičů, sešli na hřišti v prostorách školy, kde jsme si společně zasportovali.

V pondělí ráno jsme se vzbudili a uvědomili si, že se náš výměnný program blíží ke konci. Ve škole jsme se věnovali projektové práci na již zmíněné téma uprchlictví, migrace a imigrace, o kterém jsme mimo jiné vedli i dlouhou diskusi. Všechny nás vedla k dalšímu přemýšlení a otázkám.

Po obědě jsme si pro své kamarády připravili soutěžní rallye po Rychnově. Vybavení plánkem města se vydali do jeho ulic, aby plnili zápeklité úkoly. Poslední večer jsme strávili na bowlingu, vyhlásili vítěze jednotlivých

Foto: Archiv GFMP



soutěží a přijemně povečeřeli.

V úterý nastal den loučení. Se smutkem v srdci a náctičlenná skupinka studentů se naposledy objali a vymějili poslední pohledy. Ve třetí hodinu jsme se setkali jako voda, opět se setkali v Magdeburku.

Děkujeme vedení školy a našim učitelům za přípravu a organizaci této skvělé akce, rodičům za velkou podporu a zvláště pak Česko-německému fondu budoucnosti za jeho laskavou finanční podporu.

Těšíme se na shledanou v dubnu 2017!

